

## Zmluva o podaní umeleckého výkonu

### Zmluvné strany:

Obchodné meno: **Obec Kluknava**  
Sídlo: 053 51 Kluknava 177  
IČO: 00329274  
DIČ: 2021331477  
V mene ktorej koná: Radovan Zimmermann, starosta obce  
Bankové spojenie: Prima banka, Slovensko, a.s.  
IBAN: SK06 5600 0000 0034 1198 4001

(ďalej len ako „Objednávateľ“)

### a

Obchodné meno: Filip Kurilla  
Sídlo: 053 51 Kluknava  
Dátum narodenia :  
Bankové spojenie: .  
Číslo účtu:

(ďalej len ako „Dodávateľ“)

uzatvorili v súlade s platným Občianskym zákonníkom č. 40/1964 Zb. v znení neskorších predpisov túto zmluvu (ďalej len ako „Zmluva“):

### Článok I Predmet Zmluvy

Na základe tejto zmluvy podá Dodávateľ umelecký výkon na Rockovo – folklórnom festivale v Kluknave dňa 29.7.2023 v rozsahu dĺžky vystúpenia 30 minút.

### Článok II Odmena a platobné podmienky

Zmluvné strany sa dohodli na odmene za plnenie predmetu tejto zmluvy vo výške 200,00 eur . Dodávateľ nie je platcom DPH.

Objednávateľ a dodávateľ sa dohodli, že objednávateľ uhradí dodávateľovi odmenu vo výške uvedenej v tomto článku II tejto zmluvy po uskutočnení vystúpenia v hotovosti v pokladni obecného úradu.

### **Článok III Závěrečné ustanovenia**

Táto zmluva je vyhotovená v dvoch obsahovo zhodných rovnopisoch, v jednom rovnopise pre kupujúceho a jeden rovnopis pre predávajúceho.

Práva a povinnosti, ktoré nie sú výslovne upravené v tejto zmluve, sa spravujú príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka v platnom znení.

Za vysporiadanie daňových povinností z predmetu predaja zodpovedá dodávateľ na vlastné náklady.

Zmluvné strany vyhlasujú, že si znenie tejto zmluvy prečítali, rozumejú jej obsahu, neuzavreli ju v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok a na znak súhlasu s ustanoveniami tejto zmluvy, zmluvné strany pripájajú vlastnoručné podpisy, ako vyjadrenie ich slobodnej vôle. Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu obidvomi zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia na internetovej stránke obce.

V Kluknave, dňa 28.07.2023

---

Filip Kurilla

---

Radovan Zimmermann, starosta obce